ÅRSMELDING FOR SKIGRUPPA SESONGEN 2003-2004.

Desse har vore i skigruppa : Leiar Karel Krog, Ottar Olav Lid, Olav Bjørn Bakken,  Jens Jakob Bleikelia,  Eldbjørg Ormestøyl, Tor Einar Lid og Torgeir Dauvi.  

Gruppa har hatt 6 møte og handsama 38 saker.

Aktivtet: Skitreningane frå hausten 2003 og fram til skikarusellen byrja har vore leia av Steinar Lande, Kjetil Kvaale og Bjørg Åse Byggland. Dei har gjort ein flott jobb og det har vore mange med. Me har og hatt gjesteløperar som har vore med på skitreningane.. Gruppa har arrangera 6 skikarusellar med merkerenn. Det har vore stor oppsluttnad på skikarusellrenna. 

I Huka har det vore skileik-hopptrening  ved Gunnar Albert Sandvik med bra deltaking. 

Snoen kom tidleg og me hadde relativt godt besøk  i løypene og mykje løypekjøring heile vinteren. Skiboka har hatt mykje besøk og er eit skikkeleg godt tiltak for å få folk ut å trimme.

Arrangement:

KM i hopp stor bakke 27.12.03 i samarbeid med Aust Agder.

Commit Cup i kombinert i februar.

Hukaspretten i vinterferien, med klubbmesterkap i kombinert og hopp.

Klubbmesterskap i langrenn

Høydalsmolåmi m/ natursti.  174 deltakerar.

Smørjekveld i desember med G-sports Torgeir Loftsgarden. 

Reservearena:

Gransherad IL og Drangedal IL flutte sine Gjensidige Nor renn til Høydalsmo.

Prestasjonar av utøvere:

Sesongen 2004 viste seg å bli veldig god  for Magnus Krog, Han tok gull og sylvmedalje under Jr. NM, kombinert  i Granåsen og vart nr. 15 og 17 under senior NM i Bardu. Han vart nr. 3 samanlagt i Commit Cup. 

Ånund Lid Byggland hadde også ein veldig god sesong og tok seier i Ungdommens Hollmenkollrenn i skøyting og nr. 8. i klassisk. Han vant på Oslo skifestival i friteknikk. Han vant Gjensidige Nor Cup samanlagt og blei kretsmeistar i klassisk og friteknikk  i si klasse.

Kristine Asprusten vart nr. 3 i KM sprint friteknikk.

Ellers har me mange gode rekruttar som har vist bra framgang både i langrenn og hopp.

Trekning av skiboka for 2003 og 2004 vart gjort på skiavsluttning: Desse vant:

Barn: 2003: Lene Katrine Erikstad, 2004: Astrid Bakken

Voksne: 2003: Gunnvor Byggland, 2004: Kristian Ljosdal.

Anlegg: Det vart sett opp ljosstolpar og montera ljosarmatur  i resten av ljosløypa. Me ser at løypene i Høydalsmo vert veldig mykje bruka av andre enn oss sjølve og ein kan stille spørsmål om me kan / ønsker å tilby løyper enno tidlegare i sesongen for eksempel okt.-nov. 

Anna: Det har vore stor etterspurnad etter hopputstyr då det er stor aktivitet i småbakkane. Er det skigruppa si oppgåve å halde utstyr? Skigruppa har ikkje skiutstyr til utlån på langrenn eller for dei som reiser til Rauland for å stå  på ski. Det er kjøpt inn to par rulleski og så har me nokre gamle rulleski. Skigruppa har vore med på dugnadane i Seljord. 
Skigruppa vil takke alle som har vore med å hjelpt til i form av skitrening, løypekjøring, vedlikehald av løypemaskiner, vedlikehald av skianlegget, arrangement og  kjøkkenkommiteen. 

Skigruppa  Signe Bjørg Krog

